

斜面上の深礎基礎設計施工便覧 令和3年10月 正誤表

R6.1.17

ページなど	誤	正	備考	摘要
P177 3.4.2(3) 式(Ⅲ.3.23), 式(Ⅲ.3.24)	D:基礎径(mm)	D:基礎径(m)	「mm」⇒「m」	①R6.1.17掲載 ②第2刷で訂正予定
P200 4.1(3)	・・・[道示Ⅲ]図-7.3.1(b)に示される定着長をフーチング下面鉄筋から確保することで、・・・	・・・[道示Ⅲ]図-7.3.1(b)に示される定着長をフーチング下面から確保することで、・・・	「フーチング下面鉄筋」⇒「フーチング下面」	①R6.1.17掲載 ②第2刷で訂正予定